

La verdadera mujer española

No tiene España en su galería histórica de mujeres, ese ejemplo trágico y turbio que hace pensar, ante sus crímenes y perfidias, en la negación y renuncia del instinto y corazón femeninos.

Un tipo de mujer tan amoral y equivoco durante un largo trozo de su existencia, como Teresa Carrás, en tratos con todos los sátravas advenedizos de la revolución francesa, posee sin embargo cierta sensibilidad señorial y compasiva que la empuja frente a las atrocidades y crueldades sádicas y repugnantes de Tallien, materialmente oliendo a matadero, a la clemencia y el perdón de muchas víctimas; clemencia que la ha merecido de los mismos escritores de Francia, el considerarla "como la única sonrisa de la revolución".

Pero, a pesar de esta constante en la honradez fundamental de la mujer española, la fobia extranjera ha hecho también su labor en este sector, la noble figura femenina nuestra hemos visto salir desfigurada y maltratada por los agentes más duros de la difamación y la calumnia internacionales.

El Romanticismo francés, en lo que tiene de más ligero y superficial pasó por la tierra en alas de su diabolización siempre lograda, y con su poder de captación imitativa, la imagen injusta y desorbitada de la mujer española. "Carmen" subió a todos los estrados y se reprodujo en todas las novelas de carácter español, con sus celos terribles, sus venganzas de pavor y con el pañal siempre a punto ante cualquier desvío sentimental de sus adoradores.

Una turba excéntrica de turistas, en mayoría extranjeros, cuando no norteamericanos, claro que florece la explotación, sin otro conocimiento del complejo y variado carácter español, que el que proporciona el alto precipitado de unas horas, o de unos días en una fonda u hotel de cualquiera de nuestras ciudades representativas, sembró a Europa de una literatura falsamente impresionista, que nos enseñó a España y enlodó a sus muros. El mismo atavismo femenino, tan elegante y airoso se le desvió en caricaturas, por cromos, revistas y acuarelas, dándonos esa visión deformada de la España de abanicos y panderetas, donde el pudor y honestidad de nuestras madres y hermanas quedan en un ambiente demasiao dudoso y equivoco.

Estas relaciones arbitrarias de la prensa extranjera apoyadas con frecuencia por la conducta de muchos diplomáticos artistas y escritores que han fuera de España a buscarse la

compañera, esposa de su vida, dieron estado oficial en la literatura, y lo que es infinitamente más perjudicial, en la conciencia del mundo que no piensa, a ese retrato peyorativo y deprimente de la mujer española, que no puede ser más en sus actividades que, o una reproducción lamentable y sensible de la esclava árabe de Harén o una estúpida, ridícula y gatzmoña, víctima de la tiranía fanática del confesor, también necio o aprovechado, y absolutamente anulada para cualquier otra actividad de su noble condición femenina.

Y esta mujer ultrajada reacciona siempre igual que España, noble, generosamente. Ante la calumnia y la infamia atroz que la destroza, levanta su corazón un muro defensivo de pudor, de piedad fervorosa, de abnegado sacrificio, de silencio y aguanta heroicos, refutando con la pureza y seriedad de su vida la fama de disoluta que la acompaña invariable. "Se le dió acceso a los empleos y carreras especializadas, observa el Capitán Nemo, y bien pronto se vió a la muchacha invadir las universidades y distinguirse en los estudios más difíciles. Cuando se les concedió el derecho del voto, pudieron muchos temer que no hicieran uso adecuado; pero sucedió todo lo contrario; enseñada se advirtió que las mujeres tomaban más en serio las obligaciones cívicas que los mismos hombres, soportando impasibles las molestias de las votaciones, muchas veces haciendo largas colas bajo la lluvia y el viento helado".

En esta misma calamidad horrible de nuestra guerra, que a ellas les duele más que a nadie, pues son madres, han puesto como siempre, su pincelada incomparable de feminidad, ejemplar, silenciosa, tierna delicadísima hasta las lágrimas haciéndose hermanas y madres entrañables del niño abandonado y del joven herido en la batalla; acomodándose con una rapidez sin precedentes, hija de su corazón derretido en caridades del cielo, a la necesidad y menesteres inaplazables e imprescindibles de la sanidad militar y de los servicios urgentes de la intendencia.

Pero el mundo superficial, hecho voluntariamente a la idea de la frivolidad femenina española ni rectifica ni se fija en estos luminosos detalles. Más, pese a todas las injusticias, España superará gloriosamente esta guerra de Reconquista, sobre todo por el influjo moral, que la mujer ha puesto en la contienda, haciendo posible, primero el levantamiento, y la continuación de la guerra después.

Feliciano CERECEDA

La suprema y definitiva enseñanza

"El tren va a partir. Desde la ventanilla agitando su sombrero, Perrichón grita:— ¡Adiós, España tierra del amor y de la Caballeja!"

Azorín: Don Juan.

No nos cansemos nunca de alabar a Dios por habernos apareado una guerra de comprensión. Camino de Camas para el Saulo de la ciudad y el Saulo del campo; para el de lasca y Andalucía tanto como para el de Galicia y de Levante. Regiones de España extrañas entre sí, se conocen ahora íntimamente, a un golpe de obús y de sacrificio, y es una la canción entre los altos montes y una la bandera.

Para que tal ocurra, hemos necesitado la vibración suprema. Hasta ahora, Geografía era una asignatura del Instituto, molesta a lo más anárquica, incasillable. ¿Chico o chica? ¿La ciencia matemática concreción científica o "letras" volanderas, campo de imaginación y recreación mallarmeana?

Por lo general, sensación de cosa muerta, tal aquella cigüeña diseada que en el gabinete de Historia Natural, era sepulcra del ensueño. Hasta falta aprenderla dolorosamente, sobre la dura marcha. De esta forma, al fin, hemos conocido los españoles nuestra propia geografía. Unos días escalando las montañas, otros vadeando los ríos; los más comulgando en la paz de las llanuras, de los olivares y las amplias carreteras silenciosas.

Los que no conocíamos el Norte—el ya un Norte de ilustración, de valentías demasiado lustradas, de gaitas y sagaces "caseros"—, lo hemos hecho ahora sin el cómodo "autocar", etapa del hotel; antes bien, en marchas de aproximación, respunteadas de opacas explosiones o sobre el escudo del Ansaldo, o sobre la mula de las orejas escrituradoras, de los cañones de montaña. Y sí es verdad, con Shendan, que no es el amor el mismo bajo la República que bajo la Monarquía, no menos verdad es que no es el mismo amor de la patria inteligente, que amor de la patria inculcada.

El nuestro, tras de haber pertenecido a éste último, es, ahora, todo pasión y júbilo, del primero. Del mismo modo ellos habrían liberado a

Falange

DIARIO DEL MOVIMIENTO EN PALMA DE MALLORCA

OFICINAS: OLMOS, 140, 1.º | TELEFONO 2078

PUBLICIDAD: P. GENERAL FRANCO, 118 | TELEFONO 19'69

Año III : Núm. 631

Martes 27 de Junio de 1939.— Año de la Victoria

No Latinoamérica, sino Hispanoamérica

Desechamos por impropia la denominación de latinoamericanos. Es una forma encubierta de menguar la pureza y la unidad de nuestro origen.

Latinoamérica es un vocablo de elaboración parisina que falsea la verdad. Se pretende atenuar así la realidad histórica de nuestra formación, que es exclusivamente española y portuguesa.

Genéricamente, si se quiere, somos latinos; pero lo genérico no define. Específicamente, concretamente, somos hispánicos. Y por situación geográfica somos hispánicos de América: somos hispanoamericanos.

(Del periódico «Ofensiva» de Buenos Aires)

El primer acontecimiento deportivo en la paz

He presenciado el primer gran acontecimiento deportivo de la España enteramente redimida: la final de la Copa del Generalísimo en el Stadium de Montjuich; y quiero hablaros más que del espectáculo deportivo, que los técnicos lo habrán hecho ya, de la impresión maravillosa que me ha producido el entusiasmo de las gentes ante la figura del General Moscardó y el ver a Barcelona normalizada por completo en todas sus actividades diversas.

Los directores del fútbol han tenido un gran acierto al designar como escenario para la final de la Copa del Generalísimo, el mayor escenario español: El Stadium de Montjuich, capaz para sesenta mil almas. Por anticipado tenía la seguridad en el éxito. La afición catalana ha respondido íntegramente; yo no sé si por que el interés o la importancia del partido sugestionaba a la gente o porque además aquel público, estuviera impaciente en manifestar su tono patriótico aunque la justificación fuera deportiva.

La realidad superando a todas las alentadoras esperanzas ha probado una vez más, como Cataluña se identifica con los afanes de la nueva España y como este pueblo libre para siempre de la ternura marxista se entrega de nuevo a los ideales de la Patria una, grande y libre. Ha sido allí, en el marco gigantesco del Stadium de Montjuich, donde el héroe del Alcázar, general Moscardó, ha recibido una de las más atonadoras, prolongadas y cálidas ovaciones de su vida.

El general que ha presidido el gran partido de la final que escuchó brazo en alto el Himno Nacional y

más tarde bajó a la pista para entregar al capitán del equipo vencedor la copa del Generalísimo y al Racing del Ferrol del Caudillo el trofeo que le había correspondido.

Pasó una de las más vivas emociones de la post guerra al contemplar como la juventud de Cataluña y miles y miles de aficionados al deporte en el que hay que basarse para forjar la gran Patria futura, estaba identificado con su espíritu y su afán y saludaba en él a los héroes gloriosos del Alcázar; pero también el presidente del Consejo Nacional de los Deportes que, por mandato del Caudillo, ha de influir de manera poderosa en la reorganización de la vida juvenil, llevando a los muchachos de la Patria, por los caminos de la cultura física como garantía de una vida sana en una mente limpia al servicio de una España decidida a llegar a la meta que señala el Caudillo.

El acontecimiento del domingo en el Stadium de Montjuich si tuviera únicamente el valor de una final de la Copa del Generalísimo sería ya un tema de importancia en nuestros faustos deportivos; pero además ha sido la primera grandiosa ocasión para que la juventud catalana se acercara a una figura como la del General Moscardó, cargado por la ardua tarea de encauzar la educación física en nuestro país y hoy, de la fiesta, el espíritu más temeroso por fuerza habrá tenido que salir fuertemente ilusionado y emocionado. Por este camino todo marcha bien y Cataluña, resuelta y fundida con España por entero sigue, sin duda de ningún género, la senda marcada para mayor gloria de la Patria.

SPECTATOR

Nuestros flechas navales en el puerto de Vigo

Vigo. — Procedente del Ferrol del Caudillo atracó en este puerto el trasatlántico en el que viajan los Flechas Navales.

Antes de abandonar esta última población los Flechas colocaron una corona de flores ante la cruz de José Antonio que existe en la iglesia de San Francisco. Después se cantó un responso en sufragio de los marinos caídos, siendo este acto emocionante en extremo. Después desfilaron por las calles de la ciudad entre los aplausos de la multitud, presenciando su paso el comandante general del Ferrol y el Almirante Bartacheche. Fueron recibidos en el muelle por el Consejero Nacional Jesús Logo, por el Alcalde y jerarquías.

Allí se celebró una misa de cá-

paña y una concentración de Flechas; terminada la cual se dirigieron a la Plaza del Capitán Carrero, donde depositaron una corona ante la Cruz de los Caídos. A continuación desfilaron ante las autoridades

A bordo del trasatlántico "Ciudad de Alicante" en el que viaja la expedición, el jefe de esta invitó a un almuerzo a las autoridades, brindándose por la profusión de las escuelas de Flechas Navales donde se formarán los marinos de la futura escuadra nacional.

Por la tarde en el campo de Balaidos se celebró un partido de fútbol entre el equipo local de Cadetes y los Flechas Navales, terminando el encuentro con el empate a un tanto.

REGRESO AYER DE MENORCA, TRAS DE BRILLANTE CAMPAÑA, EL «TEATRO AZUL»

Ayer a las 4 de la tarde, llegaron a Alcudia procedentes de la isla hermana de Menorca, los camaradas

del Teatro Azul de la Jefatura Provincial de Propaganda, que regresan satisfechísimos por las atenciones y acogida que Mahón y Ciudadela les ha dispensado durante su estancia en dichas ciudades.

Desde Alcudia se dirigieron a nuestra ciudad, trasladándose a la Jefatura Provincial de Propaganda.

El Jefe Provincial camarada Sancho Nebot, dióles la bienvenida, y expresoles su satisfacción por los éxitos alcanzados y por el magnífico comportamiento de todos los componentes de nuestro cuadro artístico, animándoles a continuar laborando con toda disciplina y cariño.

Después del breve parlamento del camarada Sancho Nebot, que fué premiado con una entusiasta salva de aplausos, se cantó nuestro "Cara al Sol", contestándose vibrantemente a los gritos rituales.

El Teatro Azul, actuará en el Teatro Principal de esta ciudad, los días 28, 29 y 30, dando a conocer a nuestro público "La Rosa del Azarfrán", recién incorporada al repertorio de dicha Agrupación, y que tan gran éxito ha obtenido en Mahón y Ciudadela.

Las fiestas de San Juan

Crónica de Menorca

Ciudadela. — Después del trágico paréntesis de estos años de dominación roja en que fué olvidado cuanto tuviera algo de típico tradicional o histórico, nuestra ciudad ha vuelto a celebrar con todo el esplendor de antaño las fiestas de San Juan.

La institución de estos festejos se remonta a mediados del siglo XIV, diferentes creyéndose que sus instituciones fueron los caballeros de San Juan de Malta, venidos a Menorca con Alfonso III.

Quizás el origen de esta fiesta o mejor dicho el primer acto que para ella se organizó fuera una cabalgata, sencilla en un principio, que fué adquiriendo importancia en años sucesivos y modificándose según las circunstancias y los tiempos.

Tres días abarcan los festejos de San Juan: el día "des Bé", vigilia y día de San Juan. El primero es el domingo anterior a la fiesta. Una serie

de figuras grotescas y simbólicas figuran en la comitiva que se organiza invitando al pueblo a las fiestas.

Aunque en la antigüedad la principal fiesta de la vigilia de San Juan era la romería y el canto de complejas, actualmente ocupan la parte más destacada los "caragols" que se celebran en la Plaza del Borne.

La tarde de San Juan es la parte más gemina de toda la fiesta. Todo el pueblo, diseminado en los miradores escalonados de los huertos que cual tribuna y graderías de un anfiteatro rodean el Pla, sigue con interés y desarrollo de los diversos juegos, llenos todos de un sabor histórico eminente.

De un tiempo a esta parte la Misa "des caixers", que celebra al mediodía del día de San Juan, ha ido adquiriendo mucha importancia, hasta el extremo de que antes se celebraba en la Iglesia de Santa Clara, más tarde a la de San Francisco y en la actualidad en la Iglesia Catedral.

Grandes rasgos, son estos los actos principales que en estos días celebró la Ciudadela auténtica otra vez. Y con mayor lucidez que en años anteriores por ser este el primer año de la liberación que pudiéramos llamar mejor resurrección.

Corresponsal

EL DEPARTAMENTO DE PUBLICIDAD DE «FALANGE» SE HA TRASLADADO EN LA A. GENERAL FRANCO 118 TELEFONO 1969

Juan MIRANDA.

Nuevo cañón americano

Washington. — Las autoridades militares americanas han revelado, la característica de un nuevo cañón. Este cañón que dispara proyectiles de 50 kilogramos a una distancia de 24 kilómetros, es de 155 milímetros. Se ha hecho la prueba en las Carolinas del Norte.

Cuando hubo disparado el proyectil cayó a 24 kilómetros e hizo un hoyo de 5 metros de profundidad y el Jefe del Comité de Administración de Artillería ha declarado que este cañón será empleado a las reservas de destacamento y las comunicaciones de contra el enemigo. Dicho cañón pesa 15 toneladas y puede transportarse de un sitio a otro a una velocidad de 20 kilómetros por hora.

Vida del deporte

Ciclismo

Las carreras del domingo en el Velódromo de Campos

Se conoce que la afición al viril deporte del pedal tenía deseos de volver a aplaudir y admirar a sus favoritos...

Este deporte relajado en segundo plano por las exigencias de la guerra, yacia aletargado en todos los pueblos de España...

Ya se habla de celebrar la popular vuelta a Cataluña y la de Mallorca, organizada ésta por la Peña Nicolau...

Empiezan las carreras, con el desfile obligatorio de todos los corredores, tomando parte en él los populares T. García; Flaquer; F. García Salom; Martorell; Amer; Tarrasa; Ferrer y Juan.

Se corrieron dos grandes y emotivas carreras, una de resistencia y otra de velocidad con puntuación cada cinco vueltas. Resultó vencedor en ambas pruebas el popular roulier de Las Salinas, Francisco García.

FILM DE LAS CARRERAS

Disputóse primero la carrera de velocidad, empezando por las series: 1.º F. García; 2.º Ferrer; 3.º Tarrasa. 2.º Salom, García, Juan.

Seguidamente los tres segundos corrieron otra serie calificativa, venciendo en admirable sprint, adelantándose a Ferrer y Flaquer el héroe de la tarde F. García, así lo consagró el respetable que aplaudió frenéticamente la labor de este corredor.

La prueba dió el siguiente resultado: 1.º F. García; 2.º Salom; 3.º García y 4.º Martorell.

La segunda carrera de principiantes fué a 40 vueltas venciendo Amer por 11 puntos, precediéndole Ferrer 16 puntos; 7 Juan y 6 Tarrasa.

La prueba de eliminación se corrió a continuación dando el siguiente resultado: 1.º Flaquer; 2.º García; 3.º Martorell; 4.º Salom. F. García tuvo que retirarse a causa de un pinchazo.

Entre el público se ha despertado una gran expectación, pues tiene que correrse la carrera de resistencia a 75 vueltas.

Hay muchos partidarios de Flaquer, más los últimos resultados de F. García y T. García, han despertado enorme expectación.

Empieza la carrera, siendo en todo momento emocionante, no quedando defraudados los aficionados que no regatearon los aplausos a sus favoritos.

El vencedor de la tarde fué Francisco García que se enfrentó maravillosamente contra sus contrincantes: García y B. Flaquer.

Consiguió tomar vuelta con Flaquer, venciendo por mínima diferencia. García en todo momento estuvo a la altura de la situación si bien le adelantaron vuelta sus dos rivales.

Finalizó la prueba con el siguiente resultado: 1.º F. García; 2.º Flaquer; 3.º García; Salom; Ferrer y Amer.

La mala suerte de Martorell que sufrió una aparatosa caída le obligó a abandonar la carrera.

El público salió complacido del velódromo, comentando grandemente la actuación de los corredores y la buena tarde de las carreras.

Roulier

COMENTARIOS BREVES

Salom sigue haciendo buenas carreras. Vaticinamos: Muy pronto será figura señera del ciclismo mallorquín; al tiempo...

Para la Empresa un consejo y una norma de la Nueva España: Puntuación.

Y hasta la próxima.

En Artá

El velódromo de Artá abre de nuevo sus puertas. Para fecha no lejana, se tiene proyectada la inauguración de la temporada en dicha pista. Se está organizando una reunión para tal fin que promete resultar interesante.

Todos los corredores de la isla han prometido su colaboración y no va a tardar mucho tiempo sin que el bello deporte del pedal goce en la comarca levantina del entusiasmo frenético, de todos los aficionados que a tan alto nivel rayara en tiempos pretéritos.

Siempre ha sido Artá uno de los centros fecundos del ciclismo en nuestra isla, y, ahora, una vez terminado con el mayor éxito el Glorioso Movimiento Nacional, se apresta sin reservas a emular, con ventajas, las gestas pasadas.

No cabe duda que, dado el interés y los buenos propósitos con que acometen la empresa los nuevos organizadores, el éxito más halagüeño va a coronar sus desvelos, cosa que celebráramos de veras, ya que ello redundaría en beneficio directo del noble deporte en Mallorca.

En sucesivas ediciones, iremos dando detalles sobre dichas reuniones, procurando tener bien al corriente a nuestros lectores.

BORN BOBY BREEN El pequeño vagabundo. Hoy, Martes. Tarde a las 5:30. DEBUT DE LOS PELOTARIS ELORDI Y GOENAGA...

VIDA SOCIAL

BODA

En la capilla de la Clínica de Santa Catalina Tomás, se ha celebrado la boda de la enfermera de la Caja de Pensiones, camarada Carlota Elías de la Cima con el joven don Julián Pujol Coll.

Bendijo la unión, el Capellán de dicho Instituto Rdo. don Jaime Sastre.

Fueron padrinos por parte de la novia, el empleado de la Caja de Pensiones don Antonio Bernat y por el novio el propietario don Manuel Salas representado por su hijo Manuel. Actuaron de testigos, don Rafael Mora, Inspector de la Fiscalía de la Vivienda y don Gabriel Sastre.

PETICION DE MANO

Por el Capitán de Infantería de Marina don Ignacio Sanguino Hernández y señora, y para su hijo Ignacio, Auxiliar Provisional del Cuerpo de Oficinas y Archivos de la Armada, ha sido pedida la mano de la señorita Conchita Vidal.

PRIMERA COMUNION

El pasado domingo, en la Iglesia de San Francisco, recibió por vez primera a Jesús Sacramento, el niño Bernardo Quetglas, hijo del encargado de la Sección de Publicidad del diario "La Almudaina".

ENFERMA

Desde hace algunos días se encuentra enferma la señora doña Margarita Colomés Kubi, esposa del rector de "El Día" don Jaime Torres.

LUNCH

El día de San Juan, en el local de la Academia que dirige el camarada Borrás, y con motivo de su onomástico, los alumnos y familiares de dicho centro, fueron obsequiados con un abundante lunch.

El local viose concurridísimo, recibiendo el camarada Borrás muchas felicitaciones.

REESTABLECIDO

Se encuentra ya restablecido de la enfermedad que le aqueja, el querido amigo de telegramas camarada Rafael Romar.

VIAJEROS

Con objeto de pasar algunos días con sus respectivas familias, han llegado a nuestra ciudad los Capitanes de Infantería don José Vich y don victoriano Isasi.

Para Valencia salieron anoche en el vapor correo, don José Oliver Tados; don Francisco Segura Kotén; don Eduardo Orval Mora; don José María Massot; don Agustín Estarellas; don Antonio Oliver Garau; don Juan Gual Nadal; don Angel García Morato don Miguel Mir Jaume; don Miguel Roig Serra; don Juan Fiol Conrado y don Miguel Planas Caliente.

En el vapor correo "Rey Jaime I", embarcaron anoche para la ciudad condal, don Javier Gual López; don Fernando Dameto Cotner; don Juan Salom; doña Francisca Recasens; doña María Planas Pujol; don Alfonso Pallicer; don Joaquín Ramonet Puig; don José Mas Garí; don Fulgencio Coll; don Jaime Moll Ordinas; don Antonio Bosch y doña Josefa Mesquida.

Por vía aérea, han salido para la Península don Miguel Vilanova; doña Francisca de Vilanova; don Francisco Oliver Oliver; doña Trinidad Castelló Gomis; don Luis Alberdi; don José Hugaz; don Manuel Llofríu doña Isabel Campuls; doña Isabel Llofríu; doña Matilde Unzué; don José Luis Iriarraz; don Sebastián Perrelló; don Juan Cañellas Crespi y don Tomás Darder Hevia.

SEÑORITA: ¿No le gusta llevar un jersey, etc., original, de última moda, algo que la de una nota personal y elegante? Puede obtenerlo a precios módicos. De 15 a 20 ptas. Razón: Bolsería, 18, entlo.

COMANDANCIA

PRIMERA SECCION DE ESTADO MAYOR

II. — Licenciamientos

El Excmo. Sr. General Subsecretario del Ejército en escrito de 16 del corriente, dice al Excmo. Sr. Comandante General de Baleares lo que sigue:

"En muchas de las relaciones de Suboficiales provisionales y de Complemento se desean ser licenciados remitidos por los Cuerpos en cumplimiento de la orden del 6 de mayo último (B. O. núm. 137) figuran los pertenecientes a reemplazos ya licenciados o que no han sido movilizadas, dichos individuos a menos de solicitarlo deben ser licenciados con sus reemplazos."

Lo que de su orden se publica en la general de este día para conocimiento y cumplimiento.

III. — Licenciamiento.

Como continuación a la Orden general de esta Comandancia fecha 16 del actual, relativa al licenciamiento de individuos inscritos en la Marina pertenecientes al reemplazo de 1940, el Excmo. Sr. Comandante General ha dispuesto que además de cuanto en ella se previene, los Jefes de los Cuerpos que licencien el personal mencionado, remitan directamente relaciones nominales de los mismos a las Comandancias de Marina, correspondientes en cumplimiento a lo dispuesto por el Excmo. Sr. General Jefe de Movilización, Instrucción y Recuperación.

Lo que de su orden se publica en la general de este día a los fines que se ordenan.

GOBIERNO CIVIL

El Excmo. señor Gobernador ha recibido el siguiente cariñosísimo telegrama de S. E. el Almirante de la Escuadra Italiana:

Está escrito en italiano y traducido dice así:

A S. E. Vázquez Ramos. Al dejar esta bellísima isla, la escuadra naval os envía por mi mediación un grato y afectuoso saludo al que anado la expresión de mi más personal sentimiento de cordialidad y amistad.—Almirante Riccardi.

A cuyo telegrama ha contestado el señor Gobernador con este otro:

A S. E. el Almirante Jefe de la Primera Escuadra Naval Italiana. En nombre de esta provincia agradezco su afectuoso saludo de despedida haciendo votos por la grandeza de nuestra hermana Italia y augurando muchas prosperidades a su Rey Emperador y al Duce.

LOS PERMISOS PARA ESPECTACULOS PUBLICOS

Se nos ha dicho en el Gobierno Civil que: referente a los permisos que se solicitan para celebrar espectáculos públicos o apertura de nuevos teatros, cines, etc., en esta provincia, deberán continuar dirigidos al Excmo. Sr. Gobernador Civil, pero que deberán ser presentados en la Secretaría de Orden Público.

Los que se envíen desde los pueblos deberán dirigirse igualmente al Excmo. Sr. Gobernador pero enviados a la referida Secretaría de Orden Público, haciéndose desde luego, la indicación en el sobre.

FIESTAS DEL BEATO RAMON LLULL

Es hora ya de que Mallorca entera se dé cuenta del valor infinito que para ella representa la figura del beato Ramón. Su nombre llena la historia de la fe mallorquina con resplandores de luminosidad inextinguible. Sus obras son las más elevadas jamás brotaron de cerebro mallorquín. Sus fundaciones permanecen en el pasado con recuerdos de maravilla. Su martirio es honra de Mallorca. Su beatificación debe ser un orgullo para todos.

Así en los días que van ya transcurridísimos. Y por eso mismo la ciudad en masa debe corresponder a la invitación de los Padres Franciscanos, acudiendo con su esfuerzo a dar la solemnidad mayor a la fiesta magnífica con que el día 3 de julio se celebrará la fiesta de Ramón Lluill.

PARA LOS GANADEROS

COMISION PROVINCIAL CLASIFICADORA DE DEVOLUCION DE GANADO REQUISADO

Se pone en conocimiento de todos los ganaderos de esta provincia que para necesidades de la guerra se le hubiese requisado ganado atalajes, etc. que de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 2.º del Decreto de 29 de Abril del año actual procedan con la máxima urgencia a formular ante los Ayuntamientos respectivos las solicitudes de restitución que señala el artículo 4.º del mismo Decreto con la particularidad de que si no lo efectúan en el plazo máximo de diez días a partir de esta fecha ya no le será admitida instancia alguna ocasionándole su demora la pérdida del ganado.

PREPARANSE LAS FIESTAS JUBILARES DE LAS ESCUELAS DEL «AVE MARIA»

Granada.—Del 1 al 10 del próximo mes de Octubre, se celebrará (D. M.), en esta ciudad de Granada, con ocasión del Cincuentenario de la fundación por D. Andrés Manjón de la primera Escuela del Ave-Maria un magno Congreso Nacional Avemariano, suspendiendo a medio organizar el pasado año, debido a las circunstancias por que atravesaba a la sazón nuestra Patria.

Consistirá fundamentalmente en una semana pedagógica en estas Escuelas de la Casa-Madre, para estudiar, con todo cariño, el pensamiento españolísimo y cristiano del santo y sabio pedagogo D. Andrés. A más de esto, se visitarán los diversos grupos escolares aquí fundados, con lecciones prácticas en los mismos, se recorrerán los principales monumentos artísticos de la Ciudad y se harán giras

a los históricos pueblos limitrofes. Todo esto se detallará en programa del Congreso, que ha de publicarse en breve. El fin principal del Congreso será a más de rendir un justo merecido y obligado homenaje a la memoria de uno de nuestros más grandes héroes patrios de los tiempos modernos, llevar al ánimo de todos los españoles, y principalmente de quienes se dedican a la Enseñanza, la noble idea de que para renovar en nuestra Patria y en todos los órdenes, puritas grandezas, uno de los medios más eficaces, será la regeneración de la Escuela, haciendo que tenga el carácter nacional y cristiano de que ha sido a las suyas con sus singulares métodos pedagógicos el insigne D. Andrés.

ESPORLAS PREPARA GRANDES FIESTAS EN HONRA DE SAN PEDRO SU PATRON

Día 28.—A las nueve de la noche. Recorrido por las principales plazas y calles, de la banda de música, tamboril y chirimías anunciarán al vecindario el inicio de las fiestas. Habrá iluminación general y animada "revél-la" a la antigua usanza, con va riadas cucañas, juego del embudo, "pujía al abre". Los intermedios serán amenizados por la banda, terminándose con una lluvia de cohetes.

Día 29.—A las siete de la mañana: Diana por la Banda que recorrerá las calles y Plazas del pueblo.

A las 10.—Solemne Misa Mayor con asistencia de las Autoridades y Jerarquías del Movimiento. Tejerá el panegirico del Santo el elocuente orador sagrado Rdo. Padre D. Juan Coll, Misionero. Renovación de coronas a José Antonio, seguidamente el Ayuntamiento obsequiará con espléndido lunch a las Autoridades y pueblo en general.

A las 5 en punto. Gran Carrera ciclista en la que podrán tomar parte todos los corredores de la Isla, para lo cual ha concedido autorización la Unión Velocipédica Española. Los de talles y reglamentación de este número se publican en programa especial aparte. Los premios serán de 55, 35, 25, 15, 10 y 5 pesetas, habiéndose ofrecido por diferentes aficionados buen número de primas, además de los premios ya reseñados.

A las 7.—Música en la Avenida del Generalísimo Franco y paseo.

A las 10.—Iluminación y concierto. Gran castillo de fuegos artificiales.

A las 10.—Divertida verbena veneciana. Día 2.—A las 5 Carreras ciclistas de cintas, primeramente burdas por las Camaradas de la Sección Femenina de Falange de esta localidad.

A las 8.—Solemne procesión. Llamada imagen del Santo Cristo de Sangre será paseada triunfalmente por el pueblo, celebrándose una función religiosa con sermón cargo del Rdo. Padre D. Pedro nard, Teatino. A las 10 de la noche.—Último concierto en la Avenida por la Banda Música local.

NOTA.—La Comisión se reserva derecho de variar el presente programa si las circunstancias así lo aconsejan.

SERVICIO SOCIAL

La señorita M.ª Dolores Borrás Orfila se presentará el día 1.º de Julio a las 9 de la mañana en los Talleres de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S. Plaza de Atarazanas núm. 4 para principiar un Servicio.

Lo que se publica para que llegue a su conocimiento por haber sido devuelta la Tarjeta aviso de incorporación con la indicación de desconocida en la dirección que se hizo constar.

CRONICA CATOLICA

PARA MAÑANA

CUARENTA HORAS.—Concluyen en la Parroquial Iglesia de Santa Cruz, en honra de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro. A las 9 Horas Oficio y Exposición. Por la tarde actos de coro, Rosario, ejercicio, Te Deum y reserva de Su Divina Majestad.

Continúan en la Parroquial Iglesia de San Jaime, que el Apostolado de la Oración dedica al Sagrado Corazón de Jesús. Todo como el día anterior.

Empiezan en la Iglesia de San Juan en honor de su glorioso Titular. A las 8 exposición del Smo. y ejercicio del Sagrado Corazón de Jesús. A las 7 y cuarto Rosario, ejercicio del Triduo a San Juan y reserva de S. D. M.

FALANGE

periódico Nacional Sindicalista

TRANSPORTES REUNIDOS DE MALLORCA, S. A.

J. Anselmo Clavé, 8 y 10. Tel. 2469. PALMA DE MALLORCA. Transportes combinados de domicilio a domicilio.

AVISO IMPORTANTE

La extensa red de servicios combinados que tiene establecida esta casa, le permite el poder admitir envíos para cualquier punto de España.

Plaza de Toros de Palma Domingo 2 de Julio de 1939—Año de la Victoria 6 hermosos toros de Pérez Tabernero 6 Ganadería de D. Antonio Pérez de San Fernando por las figuras del toreo Marcial Lalanda Victoriano Laserna Jaime Pericás

LIRICO MIERCOLES PROXIMO GRAN ACONTECIMIENTO Fugitivos en Chicago VIAS URINARIAS Blenorragia: Curación "definitiva" Pre - matrimonial — A. ALONSO Esp. enferm. venéreas sexuales — Lorenzo Vicens, 3 (Trav. A. Clavé) Salones separados

Las calzadas AMERICAS CALZADOS CELTA JAIME II, 67

NOTICARIO

MAHOMETANOS QUE VISITAN ESPAÑA

Sevilla. — Ha llegado de Marruecos el famoso Kaid de Marruecos Occidental. También llegaron un grupo de profesores marroquíes que están visitando España y que comenzarán su recorrido por Granada. Uno y otros saldrán para Burgos, donde serán recibidos por el Caudillo.

OBRA EDUCATIVA Y DE SALUBRIDAD

Roma. — Para participar en el régimen de colonias de Verano organizadas por el Littorio han llegado de Albania 5.000 niños. Un segundo grupo de igual número saldrá de Albania en el mes de julio. La duración de las vacaciones en Italia durará un mes para cada tanda. Les acompañan, maestros albaneses y enfermeras italianas del Littorio.

CAEN LOS AUTORES DE ATENTADOS

Londres. — La policía ha detenido a veinticinco individuos que se creyó complicados en la colocación de las bombas que explotaron en esta ciudad entre la tarde del sábado y el domingo. De estos, quince han sido ya puestos en libertad y los otros cinco continúan detenidos por creer que pueden dar alguna luz sobre la organización terrorista. La policía prosigue haciendo activas pesquisas, habiendo verificado registros en los lugares habitados por irlandeses, sin resultado.

TAMBIEN TURQUIA MONTA DEFENSAS

París. — Se afirma que dentro de pocos días saldrá para Turquía una comisión de expertos y técnicos franceses que van a dirigir la construcción de una línea Maginot que unirá las costas de Mar Negro y el Egeo, y que garantizará contra invasiones del territorio que le queda a Turquía en Europa impidiendo la llegada de fuerzas enemigas a los Dardanelos.

SIGUE EN ITALIA EL GENERAL KINDELAN

Roma. — El general Kindelan, que se encuentra en Venecia, visitó a la familia del aviador legionario Sebastian Batini caído en España y condecorado con la medalla de oro, elogiando la actuación del joven piloto. A su paso por Milán, el general español, visitó los principales establecimientos aeronáuticos.

EL FEBRERO BATALA

CARTELERIA DIARIA
PRINCIPAL.—A las 3'30. NAUFRAGOS EN LA SELVA Y UNA AVENTURA EN TUNEZ.
LIRICO.—A las 3'30. EL REY DE LOS CONDENADOS
BALEAR.—A las 3. Cine y Espectáculos multicolor.
MODERNO.—A las 3'30. NOCHE CELESTIAL Y EL VALOR SE IMPONE.
RIALTO.—A las 3'30 CATALINA DE RUSIA Y UNA LLAMADA EN LA SELVA.
BORN.—A las 3'30. MARINELA.
PROTECTORA.—A las 3'30 "ESTO ES MUSICA" y "EL NIÑO DE LAS COLES".

TOROS

El buque correo llegado ayer de Alicante, fué portador de los seis toros de la famosa ganadería salmantina de don Antonio Pérez Tabernero que deben lidiarse el próximo domingo en nuestro circo y estoqueados por las figuras más destacadas del toreo Marcial Lalanda, Victoriano de La Serna y nuestro paisano Jaime Pericás.

A presenciar la operación del desecajonamiento que tuvo lugar a las diez acudió numerosísimo público, en su mayoría aficionados que salieron altamente satisfechos del corral enviado por el entusiasta y escrupuloso ganadero, pues se trata de seis hermosos toros parejos, finos y muy bien armados.

He aquí los números, nombres y pelos de los astados:
Número 40, "Madrileño", negro bragado salpicado.
Número 43, "Gorrion", negro zaino.
Número 18, "Pajarito", negro listón.
Número 60, "Malagracia", negro zaino.
Número 85 "Conejito", negro.
Número 8, "Marquesito", negro.

LOS SIAMESES LO PENSARON MEJOR

Singapur. — La anunciada visita de una delegación de oficiales del Ejército del aire siamés a Singapur —según se anuncia hoy lunes ha sido aplazada como consecuencia de un telegrama recibido de Bangkok, anunciando que debido a circunstancias imprevistas la visita no puede celebrarse en la época señalada de antemano.

Los oficiales siameses en número de veintitrés habían sido invitados por el Jefe de las fuerzas aéreas de Singapur y se esperaba llegarían a dicha ciudad el cuatro de julio para efectuar una visita oficial de cuatro días.

INGLATERRA Y SU AVIACION COLONIAL

Londres. — El lunes, el ministro del Aire británico, durante la reunión anual de la prensa del Imperio, ha anunciado que serán aumentadas las escuadrillas de aviación en las posesiones británicas de ultramar.

El ministro Sir Kingsley Wood dijo que este aumento se efectuará dentro de los próximos dos años. Entre las nuevas unidades habrá algunas de aviones de reconocimiento, especialmente encargados de proteger la navegación. Se procederá igualmente a la constitución de reservas de aviadorees coloniales para aumentar las guarniciones regulares. El ministro británico subrayó que el aumento en la velocidad de los aviones así como el aumento de las distancias sin escala que estos pueden recorrer actualmente revolucionará forzosamente todos los planes de la defensa del Imperio. En la esfera de la aviación civil, el ministro anunció la inauguración de un servicio regular entre Australia y Nueva Zelanda dentro del próximo otoño, año diendo que se están haciendo febriles preparativos para organizar un servicio aéreo entre Nueva Zelanda y el Canadá, línea que constituiría el último eslabón de la cadena del Imperio alrededor del mundo.

EL LOCUTOR DE RADIO NACIONAL

Burgos. — El Ayuntamiento de esta ciudad, ha ofrecido al locutor de "Radio Nacional", Fernando Fernández de Córdoba, una placa esmaltada en hierro y bronce con sentida inscripción, testimonio de admiración y recuerdo y gratitud al hombre que desde el micrófono de nuestra primera emisora ha prestado tan excelentes servicios a la Patria, que culminaron con la noticia dada a todos los españoles del último parte oficial de Guerra.

LA ARMADA INGLESA EN... PREPARACION

Londres. — El Almirantazgo inglés ha anunciado que la escuadra no visitará en junio de este año, las playas como era costumbre. Tampoco en agosto, se celebrará la Semana de la Armada.

PRESUPUESTO PARA UN CANAL

Washington. — El Presidente Roosevelt ha solicitado un crédito a la Cámara americana de 200 mil dólares para comenzar el estudio de la reconstrucción de un canal que atraviese Nicaragua y una la comunicación del Atlántico y el Pacífico.

LOS ARABES NO ESTAN MUY CONFORMES

París. — La firma del tratado franco-turco, parece traerá repercusiones de carácter político y militar, por de pronto ha causado malestar en los pueblos árabes el hecho de que un ejército turco compuesto de 250.000 hombres, estará encargado de la guardia del canal de Suez, lo que supone un peligro para Siria, Arabia y Palestina.

TRASLADO DE UN GOBERNADOR

Londres. — Ha cesado en su cargo el gobernador militar de Gibraltar quien ha sido nombrado inspector general de las fuerzas de Ultramar.

ESO ES UNA BUENA NORMA POLITICA

Londres. — En la Cámara de los Comunes el diputado laborista Linch propuso que Inglaterra siguiendo su campaña pacifista iniciará los trabajos para formación de una Federación Europea, contestándole el Secretario de Estado que si bien Inglaterra había procurado proceder siempre de una manera pacífica y su gobierno tomar en consideración los proyectos que en este sentido se expusieran, no se estimaba al actual momento oportuno para recoger tal idea.

Y en ese momento la voz de otro diputado interrumpió: "Por qué no comenzamos con Irlanda?"

DOS CATASTROFES

Londres. — Diez personas resultaron muertas en Bélgica debido a la rotura del Canal Alberto. Quedó también inundada gran extensión de terreno.

Berlín. — En el Perú se han sentido fuertes sacudidas sísmicas, resultando veinte muertos y cincuenta heridos en Lima.

LEED "FALANGE"

RIALTO HOY, A LAS 3'30

DOS EXTRAORDINARIAS REPOSICIONES DE UN AD MIRABLE PROGRAMA!

CATALINA DE RUSIA

ELISABETH BERGNER y DOUGLAS FAIRBANKS

La llamada de la Selva

LORETTA YOUNG y CLARK GABLE

JUEVES: SEAMOS OPTIMISTAS por Shirley Temple—BAJO PRESION por Edmund Lowe—Victor Mc. Laglen.

MODERNO HOY A LAS 3'30

Noche Celestial

por Jhon Boles

El valor se impone

por Victor Jory

JUEVES: EL COFRE MISTERIOSO por Warner Oland y EL CHICO MILLONARIO por Eddy Cantor.

Al mismo tiempo en que crece la tensión en Asia, Londres y París se disponen al parecer a someterse a Moscú

Declaraciones de Chamberlain a la Cámara. Japón cierra el puerto de Hong-Kong y prepara un nuevo desembarco. Más instrucciones a los delegados ingleses en la capital rusa. Enérgica actitud nipona. Otras interesantes noticias

Tien-Sing. — El súbdito británico que había sido detenido el 17 de Junio ha sido puesto en libertad por los japoneses.

Varios barcos ingleses abarrotados de víveres han sido detenidos en Hankon por el control de los japoneses y los tripulantes de los buques han sido puestos en libertad después de varias horas y después de haber registrado perfectamente el buque.

Ayer fué detenido un buque chino. Los tripulantes chinos fueron detenidos y los súbditos extranjeros fueron llevados al cuartel de policía donde fueron puestos en libertad después de una protesta del cónsul británico.

La propaganda antibritánica se prosigue por medio de altavoces y telegrafía sin hilos.

DICE CHAMBERLAIN

Londres. —En la Cámara de los Comunes Mr. Chamberlain hizo notar que el gobierno se halla en consulta con el de París, para estudiar los comentarios soviéticos a las proposiciones británicas. Lord Halifax envió unas breves instrucciones al embajador británico en Moscú.

Un diputado laborista preguntó al primer Ministro cuales eran estas consultas a que ha aludido, negándose el primer Ministro a contestar.

Refiriéndose al conflicto de Tien Sin, Mr. Chamberlain dijo: Creo que el asunto se resolverá amistosamente. No puedo decir más porque ello sería en detrimento de la perspectiva que ofrece el acuerdo que estamos preparando. Cuando así lo digo es porque tengo alguna razón. Espero el resultado de las conversaciones entre el Ministro de Negocios extranjeros del Japón Arita y el Embajador británico, que pueden llevarnos a la solución del problema de Tien Sin.

Se refiere seguidamente el primer Ministro a la situación general de las concesiones británicas, diciendo que no ha cambiado. Siguen llegando provisiones—ha dicho—de manera esporádica y solo en una cantidad que oscila entre el diez y el veinte por ciento del abastecimiento normal. El control impuesto por los japoneses sobre estos productos acarrea un retraso considerable en el abastecimiento. Muy pocos ciudadanos británicos salen de la concesión y a estos se les insulta y menosprecia. Lord Halifax ha ordenado al Embajador en Tokio que se entreviste con el ministro del Mikado y proteste de esta inhumana situación.

Eden y otros diputados interpellaron a Mr. Chamberlain para que diese una mayor información negándose el primer Ministro, quien dijo: Este es un problema bastante difícil y para no agravarlo hay que tener mucha paciencia.

A otras preguntas de un diputado conservador sobre si serian aumentados los efectivos de la flota oriental con otros de la europea, Chamberlain se negó a contestar diciendo que este asunto requiere toda la atención del gobierno británico, pero que cree que no es conveniente par el interés general el dar algún dato acerca de los movimientos y fuerzas de estas escuadras.

CHAMBERLAIN Y SU PARAGUAS

Shangai. —Durante los últimos cuatro días han aparecido exigias de Chamberlain con su famoso paraguas, las cuales eran llevadas a través de toda la ciudad en medio del regocijo de los transeuntes chinos. Igualmente han ocurrido manifestaciones antibritánicas en Tsingtao. Se cree que todo ello ha sido provocado a instigación de los japoneses.

LA VOLUNTAD DE LA U.R.S.S.

París. —En los círculos políticos de esta ciudad, se asegura que los gobiernos francés y británico, harán nuevas concesiones al de la U.R.S.S. con objeto de llegar cuanto antes a un acuerdo. Se asegura que se unirá al tratado un protocolo secreto, que garantizará de una manera automática a los estados bálticos en forma, que este protocolo, verdadero pacto convertiría a Estonia, Letonia y Lituania en una especie de protectorado.

LOS JAPONESES PREPARAN NUEVOS DESEMBARCOS

Londres. — Noticias recibidas de Shangai y Honk-Kong indican un aumento de la tensión existente en el Extremo Oriente. Se cree que los japoneses están proyectando unos desembarcos en la costa próxima a Fukién, al norte de Fatchow donde hay concentradas gran cantidad de tropas.

NUEVAS INSTRUCCIONES

Londres. — Mr. Chamberlain ha anunciado que se darán nuevas instrucciones al embajador de la Gran Bretaña en Moscú.

CONTRA LAS ACTIVIDADES ANTIJAPONESAS DE LOS INGLESES

Shangai. —Con relación a la situación de Tientsin, un oficial de la Embajada japonesa en esta capital declaró que los periódicos y agencias noticias británicas al informar sobre la situación en Tien Sin tratan de crear una atmósfera hostil al Japón invocando a los principios humanitarios.

Las autoridades japonesas de Shangai no creen que todas las manifestaciones de las agencias británicas o basadas en declaraciones británicas sean verdaderas. El funcionario de la Embajada japonesa añadió que la manera de informar sobre la situación en Tien Sin por parte de las agencias y periódicos británicos será objeto de una protesta que se hará pública el lunes en Tien Sin.

Al ser preguntado sobre los objetivos perseguidos por los japoneses con sus registros, el oficial de la Embajada dijo que en general la actitud británica era hostil a los intereses japoneses. Como consecuencia los súbditos británicos deben ser cacheados y registrados para descubrir si llevan armas, documentos u otros objetos que pudieran ser usados en detrimento de la paz y del orden en el norte de China. Mientras los ingleses continúan en sus actividades anti-japonesas y avuden a Chang Kai Shek, es natural que los japoneses tomen "ciertas medidas".

AUNQUE PROTESTEN

Hong Kong. —El mando naval japonés, ha prohibido la entrada en el puerto de cualquier buque mercante o de guerra extranjero, durante todo el tiempo que duren las operaciones. El cónsul inglés ha protestado de esta orden.

OTRO COMBATE AEREO CON LOS RUSOS

Toquio. —Noticias de la Mongolia exterior dan cuenta de que en el día ayer se presentaron sesenta aparatos soviéticos. A eso de las cuatro de la tarde fueron avistados por las fuerzas aéreas niponas de defensa. Tres aparatos japoneses remontaron el vuelo haciendo frente a los aviadorees soviéticos. Su actuación y la de las baterías antiaéreas hizo que se abatieran 6 de los aparatos soviéticos.

CIERRE DE SUATOW

Tientsing. — Las autoridades japonesas han dictado una orden por la que se prohíbe a los navios de cual-

EL DEPARTAMENTO DE PUBLICIDAD DE "FALANGE" SE HA TRASLADADO EN LA A. GENERAL FRANCO 118 TELEFONO 1969

EL SUBMARINO ALEMAN U-53

Kiel. — Se ha efectuado la botadura del gran submarino de servicio U-53. A este importante acto han asistido los mandos del submarino U-53 botado durante la guerra.

EL CARDENAL GOMA EN TOLEDO

Toledo. —Ha regresado a esta ciudad procedentes de Cataluña el Cardenal Primado quien se ha hecho cargo nuevamente del Arzobispado. Ha sido cumplimentado por las Autoridades y por el Jefe del Servicio Nacional de Primera Enseñanza.

LA GRATITUD DEL BANCO DE BILBAO

Burgos. —El Vice Presidente del Gobierno y Ministro de Asuntos Exteriores Conde de Jordana ha recibido un telegrama de adhesión del Banco de Bilbao en el que se le expresa el tributo de agradecimiento por la colaboración valiosa que ha prestado en la recuperación de los bienes pertenecientes a los bancos de Bilbao y Vizcaya.

quier nacionalidad, la entrada en el puerto de Suatow.

Las autoridades británicas han protestado esta disposición habiendo ordenado que los buques mercantes en tren protegidos por unidades de la flota británica.

El crucero Dunkan se encuentra ya dispuesto en aquellos alrededores.

LOS RUSOS BLANCOS

Tokiuo. —Quinientos rusos blancos que luchan voluntariamente con los japoneses se han presentado con el uniforme del ejército imperial. Es tuvieron en el local del Comité anticomunista conversando con los jefes militares japoneses. Más tarde desfilaron ante los jefes entre los que se encontraban alemanes e italianos.

LA PALINODIA

Londres. —El Comité de Negocios extranjeros se ha reunido bajo la presidencia del Ministro Lord Halifax. Se ha acordado dirigirse al enviado cerca de los soviets, Sr. Strang a fin de que acelere las negociaciones en caminadas al logro de una mejor inteligencia entre los dos países. Según se cree lo acordado anoche será presentado conjuntamente al encargado de negocios soviéticos Molotov por los embajadores de Francia e Inglaterra.

Parece que en estas nuevas proposiciones se hacen nuevas concesiones a los soviets tales como la seguridad de que Francia e Inglaterra acudirían en defensa de la URSS caso de que ella o alguna de sus vecinas se vieran atacadas.

ROPA BLANCA Y DESINFECTADA OBTENDRA USANDO



PARA MULTICOPISTAS acaba de recibir clichés, tinta y demás accesorios. KORES. CASA MALONDRA, Jaime II, 78-Tel. 1732.



CARNET CHOFER. Gestión rápida y económica en la Agencia "LA INFORMACION". Bolsería, 18, entresuelo.



DR. JAIME COMAS MEDICO - OCULISTA P. SANTA EULALIA, 1 - PALMA Dg 10 a 1 y horas convenientes

DE CARTON FUERTE y con sujeta dor acabo de recibir partida CAR PETAS. — CASA MALONDRA, Jaime II, 78.—Teléfono 1732

CLINICA PEÑARANDA CIRUGIA GENERAL TELEFONO 1958

TEJIDOS B. BERGA

ANTIGUA CASA SERRAT

BRONDO, 5 Tel. 2127.

Especialidad en géneros del país

En breve: Sastrería y Uniformes militares

Advertisement for 'ESTABLECIMIENTOS Y VIDRIERIAS LLOFRIU' featuring a logo of a bird and text: 'Fabrica de medio cristal y vidrio hueco ESPECIALIDAD EN FRASQUERIA Y BOTELLERIA GARRAFONES Instalaciones completas de Laboratorios y Farmacias'.

LEED "FALANGE"

